
9

ρεπορταζΕγγύηση στα ερτζιανά

Reallifewww.real.grκυριακη 1 σεπτεμβριου 2024

διάρκεια της νύχτας. Στις 8:00, από αύριο 2 Σεπτεμβρίου, παίρνουν 
«απέναντι» θέση δύο δυνατές φωνές που συνυπάρχουν μπροστά στο 
μικρόφωνο του Real FM 97,8 σχολιάζοντας την επικαιρότητα από δι-
αφορετική σκοπιά και με κόντρα ρόλο: Ο Γιώργος Χουδαλάκης και 
ο Μπάμπης Παπαδημητρίου. Σταθερός στο ραντεβού του με τους 
φανατικούς ακροατές του Real FM, από τη Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου ο 
Νίκος Χατζηνικολάου επιστρέφει στη ραδιοφωνική prime time από 
τις 10:00 έως τις 12:00 (από τη Δευτέρα έως την Πέμπτη), με προ-
σωπικό σχόλιο για τα τεκταινόμενα, που αποτελεί σημείο αναφοράς, 
πλούσιο ρεπορτάζ για τα καυτά θέματα της πολιτικής -και όχι μόνο- 

επικαιρότητας, αλλά και συνεντεύξεις με τους 
πρωταγωνιστές της ημέρας. Στη δεύτερη ώρα 
(11:00-12:00) της εκπομπής του Ν. Χατζη-
νικολάου δίνουν το «παρών» ο εκδότης της 
εφημερίδας «Το Ποντίκι» Αντώνης Δελλατό-
λας και η Κάτια Μακρή. Στη δυνατή δημο-
σιογραφική ομάδα του Real FM προστίθεται 
φέτος ο Παναγιώτης Στάθης, ο οποίος καθη-
μερινά στις 12:00 θα συναντά στον αέρα του 
«αληθινού ραδιοφώνου» τον… συνήθη ύπο-
πτο της συγκεκριμένης ζώνης Μάνο Νιφλή 
συνθέτοντας ένα νέο ραδιοφωνικό δίδυμο. 
Στις 14:00 ακολουθεί καθημερινά το κεντρι-
κό δελτίο ειδήσεων του Real FM με τον διευ-
θυντή ειδήσεων του σταθμού Βασίλη Τερζά-
κη και την Ελισάβετ Σαλαμάρα στα μικρόφω-
να. Στις 15:00 μια αποστολή… αποσυμπίεσης 
των ακροατών αναλαμβάνουν ο Ιωσήφ Κα-
λαμαράκης και η Αμαλία Κάντζου. Με τίτλο 
της εκπομπής «Στον ήλιο του μεσημεριού», 
το νέο ντουέτο του Real FM θα βγαίνει στον 
αέρα από διαφορετικά σημεία της Αττικής, 
θα παρουσιάζει διασκεδαστικά ραδιοφωνικά 
παιχνίδια, ενώ μέσα από τα «επικά» ηχητικά 
του Ι. Καλαμαράκη θα σχολιάζει την επικαι-
ρότητα με χιούμορ. Το απόγευμα καταφθά-
νουν στον Real FM, με γνωστή και επιτυχη-
μένη «συνταγή», ο Γιώργος Παγάνης και η 
Αναστασία Γιάμαλη στη ζώνη από τις 17:00 
έως τις 19:00, οπότε παραδίδουν τη σκυτάλη 
του ραδιοφωνικού αέρα στον σταθερά ασυμ-
βίβαστο και… άχαστο Νίκο Μπογιόπουλο. 

Η νύχτα πέφτει στον Real FM με τη Στε-
φανία Κασίμη και τον Κωνσταντίνο Λαβίθη 
στα μικρόφωνα από τις 21:00 έως τις 23:00, 
ενώ στη συνέχεια και έως τις 2:00 συνεχίζει 
σόλο ο Κ. Λαβίθης με το δικό του «Ανεμολό-
γιο». Ο Real FM συνεχίζει με live πρόγραμμα 
καθ’ όλη τη διάρκεια της νύχτας με τον Μάνο 
Παρδάλη -από τη Δευτέρα έως και την Πα-
ρασκευή- να κλείνει το μάτι και να ανοίγει τα 
μικρόφωνα για τους ξενύχτες ακροατές που 
επιθυμούν να επικοινωνήσουν τη γνώμη ή 
την ιστορία τους. 

Ξεκινώντας από την Παρασκευή και έως την 
Κυριακή, ο Τ. Κουίκ επιστρέφει στην πρωινή 
ζώνη 10:00 με 12:00 και υποδέχεται δίπλα του 
μια παλιά και αγαπημένη συνεργάτιδα του 
Real FM, την Π. Χατζηδημητρίου. Το Σαββα-
τοκύριακο από τις 7:00 έως τις 10:00 επιστρέ-
φει στο καθιερωμένο ραντεβού της πρωινής 
ενημέρωσης ο Γιάννης Παπαγιάννης, ενώ 
από τις 12:00 έως τις 14:00 στα μικρόφωνα 
του Real FM αναλαμβάνουν και πάλι δράση ο 
Δημήτρης Μιχαλέλης και η Κασσιανή Βραχά. 
Το μεσημέρι στις 14:00 τα σαββατοκυριακά-
τικα τραπέζια και τις βόλτες αναλαμβάνει να 
«συνοδεύσει» ο Γιώργος Κολοκοτρώνης με 
καλή μουσική και αδιαμεσολάβητη επικοινω-
νία, ανοίγοντας τις τηλεφωνικές γραμμές για 
να υποδεχθεί τους ακροατές του Real FM. Στις 
17:00 κάθε Σάββατο και Κυριακή ξεκινά το 
μουσικό ταξίδι μέσα από live εκτελέσεις αγα-
πημένων τραγουδιών, από τον Γιώργο Ντα-
λάρα έως την Ελεωνόρα Ζουγανέλη και από 
τη Μαρινέλλα έως τον Αντώνη Ρέμο, σε επι-
μέλεια Γιώργου Στυλιανάκη. Στις 19:00 κάθε 
Σάββατο και Κυριακή ηχεί το σφύριγμα και 
αρχίζει το… ματς και το καθιερωμένο «Real 
sports». Ο Παύλος Παπαδημητρίου και όλοι 
οι αθλητικοί ρεπόρτερ του Real FM μεταδί-
δουν όλες τις εξελίξεις από τους αγώνες του 
ελληνικού πρωταθλήματος για τρεις συνεχείς 
ώρες. Επιστροφή το Σαββατόβραδο πραγμα-
τοποιεί ο Ι. Καλαμαράκης, που παρουσιάζει 
νέα εκπομπή με μουσικά αφιερώματα κάθε 
Σάββατο στις 22:00. Στην αντίστοιχη ζώνη τις 
Κυριακές, το μικρόφωνο του «αληθινού ραδι-
οφώνου» περνά στα χέρια του Γιώργου Λιά-
νη, ο οποίος κλείνει την εβδομάδα με μονα-
δικές αφηγήσεις και αφιερώματα σε καλλιτέ-
χνες με τις «Κυριακές πολιτισμού».
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ΝίΜπάμπης Παπαδημητρίου - Γιώργος Χουδαλάκης

Γιάννης Παπαγιάννης Γιώργος Λιάνης

Γιώργος Κολοκοτρώνης Παύλος Παπαδημητρίου

Βασίλης Τερζάκης Ελισάβετ Σαλαμάρα

Παναγιώτης Στάθης - Μάνος Νιφλής

ΝίΑμαλία Κάντζου - Ιωσήφ Καλαμαράκης
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Πόπη Χατζηδημητρίου - Τέρενς Κουίκ

Δημήτρης Μιχαλέλης - Κασσιανή Βραχά


